

整治重型货车交通违法
创造安全有序交通环境

开栏的话

全市重型货车交通违法行为全面展开,即日起,本报开设《整治重型货车交通违法行为 创造安全有序交通环境》专栏,对重型货车交通违法行为以及执法不规范、责任不落实、监管不到位等问题进行报道,加强社会监督、推进整治工作,共同防范和坚决遏制重型货车道路交通事故、保障人民群众生命财产安全。

异地用警夜查货车违法

30个小分队两天查处违法行为69起

本报讯(记者 王娟)记者昨日从市交管部门获悉,我市对重型货车交通违法行为进行专项整治,警方迅速行动,通过日常查处、集中行动和成立夜间查缉小组等方式对重型货车严重违法违

法行为开展专项整治。在日常治理的基础上,交管部门把每月的10日、20日定为统一集中行动日。同时,成立30个夜间查缉小分队,携带执法记录仪、测速仪等警用设备,

每日20时至次日凌晨6时,采取市区各交警大队异地用警的办法,对渣土车、水泥罐车等重型货车闯红灯、超速、闯禁行、逆行、乱鸣笛、无号牌、故意遮挡污损号牌等交通违法行为开展治理

行动。统计显示,19日、20日两天,各交警大队夜间查缉小组共查处水泥罐车、渣土车交通违法行为69起,暂扣水泥罐车、渣土车两辆。

建设新机制 运用新机制 提升新机制 扎实推进网格化管理常抓不懈

(上接一版)关于如何进一步“深化规范提升”网格化管理长效机制,王璋强调,首先在思想认识上要做到“六不”:不松懈,看准路径走下去。各级各部门要充分认识到新机制的战略意义,坚定不移地沿着这个正确路径走下去。不满足,贵在不断进步。不能满足于已取得的成绩,要积极进取。不守旧,用创新激发活力。要敢于创新不守旧,增添新机制活力。不僵化,勇于发现问题。要使用新机制来发现问题、解决问题,不能模式僵化没实效而失信于民。不怕事,敢于担当是美德。信息平台在发挥自身职责的过程中,要大胆研判裁决,敢于担当,有所作为。不盲目,用心谋略是智慧。要用心研究,不断提升。在工作部署上,王璋从把握“六个新机制”提出新要求:一是要学习新机制。党员干部要把新机制学深学透,切实增强本领,当好引领者。二是要建设新机制。做好顶层设计,完善制度,建立规范的运行机制。三是要深化新机制。做到真融入全融合,实现全域覆盖,推动工作不断深化。四是要规范新机制。提高规范化水平,实现规范化管理。五是要运用新机制。以服务中心大局,推进重点工作为引领,依靠新机制推动工作落实。六是提升新机制。使长效机制建设成果不断提升到新的层次,为加快推进中原经济区郑州都市区建设提供有力保障。

王璋指出,社会公共管理信息平台是市委三大主体工作的重要平台,是网格化管理长效机制的中枢,是反映工作进展情况的晴雨表,对新机制的有效运行起到至关重要的作用。围观如何充分发挥社会公共管理信息平台的作用,王璋首先明确了信息平台的六项重任:一是发挥枢纽作用的重任。围绕“统筹、收集、分发、协调、裁决、追究”六项职能,运用信息化手段,推动政府履职。二是完成顶层设计的重任。健全规章制度,做好顶层设计。三是开拓创新的创新重任。创新方式方法,提高问题处置效率。四是推进深度融合的重任。解决好职能部门间推诿扯皮的问题,推进条块深度融合。五是提升信息化水平的重任。运用信息化手段,保证信息平台畅通运行。六是引领发展趋势的重任。依靠信息平台引领新机制深度发展。围绕这六项重任,就加强社会公共管理信息平台建设,王璋明确了六项重点工作:一是重在明确职能。分解细化“六项职能”,把握工作重点,明确工作任务。二是重在用心谋略。注重研究谋划,勇于开拓当好创新者。三是重在务实工作。一切从实际出发,谋实招、办实事、求实效。四是重在发挥作用。树立有为才有位的理念,为市委、市政府中心工作提供保障。五是重在完善机制。及时总结经验,完善运行机制。六是重在不断进步。通过不断进步提升长效机制工作。要本着求真务实的态度,尽快完善机构,明确职能,规范工作,创新提升,在长效机制建设中发挥好“司令部”“参谋部”“作战部”的作用,真正把信息平台打造成为全面履行政府职能的工作推进载体,为推动新机制不断实现深化规范提升作出积极贡献。



随着夏季临近,车辆防火进入关键期。昨日,市公交一公司安全小组对全公司2000余个灭火器逐一检查,并要求公交车长熟练掌握使用方法,确保安全运营。
本报记者 宋晔摄

郑大今年拟招本科生 12930人

本报讯(记者 王红)郑州大学今年招生计划昨日公布,招生总规模17194人,其中,本科生12930人。

本科一批在豫招4320人

2013年郑州大学计划招生总规模为17194人,其中,研究生4264人,比去年增加5%;本科生12930人,与去年基本持平。重点本科批次(本科一批)计划面向河南考生招生4320人。

结合河南经济社会发展需要,郑大在编制招生计划时,对物流管理、电

子信息、机械工程、轨道交通信号与控制、生物技术、考古学等本地急需人才的专业给予了重点倾斜。

本硕连读专业增至8个

今年,郑州大学本硕连读专业新增了经济学,加上原有的临床医学、数学、物理学、化学、材料科学与工程、法学、国学,本硕连读专业达到8个。

与往年不同的是,除临床医学继续在提前批次录取外,其他本硕连读专业(六年一贯制)将放在本科一批。

另外,郑州大学在人才培养方面和中科院合作开设物理、化学“菁英班”。培养模式为本硕连读或硕博连读方式,每年9月在二年级学生中选拔。新增5个合作办学专业

新增5个合作办学专业

经教育部批准,郑大新增5个中外合作办学项目本科专业:经济学、广播电视学、音乐表演、化学、护理学。今年郑州大学自主招生计划增加到200人,继续选拔具有学科特长和创新潜质的学生。

省级专家昨日会诊 H7N9患者病情好转

本报讯(记者 汪辉 通讯员 黄增 王璞)昨日,记者从省传染病医院了解到,我市首例人感染H7N9禽流感患者病情趋于好转。

昨日上午,省级专家对该患者病情进行了会诊。会诊显示,该患者目前体温在36.6℃左右,咳嗽及咳黄痰较前稍有好转,咳嗽时咽部疼痛减轻,进食正常,睡眠也不错,情绪稳定,病情趋于好转。

省传染病医院医务科科长何云介绍,该患者入院治疗以来,医护人员严格按照食物的营养搭配原则为患者提供营养配餐,根据病情变化适当调整食谱内容。

医院还专门为患者配备了一台收音机,方便患者了解外界信息,同时可以播放音乐缓解患者紧张情绪。

黄河湿地每日巡查 野生禽类动态监控

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 李军永)昨日,市林业局发布紧急通告,要求对野生禽类进行实时动态监控,确保公共安全。

近日,市林业局强化对鸟类等野生动物巡查力度,在对过境的候鸟迁徙情况和全市野生动物的观察中,未发现鸟类、野生动物异常死亡现象。工作人员每天对黄河湿地保护区野生鸟类活动情况进行巡查,并向沿黄村庄发放宣传页,告知群众禽流感和预防常识。

按照要求,相关部门须对候鸟、野生禽类、鸟类市场、信鸽活动区、养殖密集区实行动态监控,暂时停止受理调入调出野生动物及产品工作。同时,切实做好家禽养殖场、候鸟栖息地、动物园等禽类疫病的防控工作。

总政要求领导干部 下连当兵蹲连住班

据新华社北京4月21日电 经中央军委习近平主席批准,解放军总政治部日前下发《规定》,要求全军和武警部队组织团以上领导和机关干部下连当兵、蹲连住班。

《规定》明确,领导和机关干部下连当兵,就是要戴列兵军衔,以士兵身份,与连队官兵实行“五同”;蹲连住班,就是要蹲在一个连级单位,一般住在班排,搞好对所在连队的指导帮带,并进行“解剖式”调研。

当兵重点安排在先进基层单位和驻边远艰苦地区部队,蹲连重点安排在基础相对薄弱单位、小散远直单位和执行重大任务单位。

《规定》强调,当兵和蹲连人员要自备个人生活用品,按标准交纳伙食费,不得接受宴请,不得游山玩水,不得收受礼品,不得插手基层敏感事务。各级党委和政治机关要加强当兵、蹲连的组织领导,狠抓落实。组织当兵、蹲连的情况,每年要作为党委工作的重要内容,向上级报告。

《2012年美国的人权纪录》

4月21日
中华人民共和国国务院新闻办公室发表《2012年美国的人权纪录》,以回应美国国务院日前发表的《2012年国际人权报告》对中国人权事业的歪曲指责

人权纪录指出

- 美国持枪犯罪严重威胁公民生命与人身安全
- 美国选举不能充分体现全体公民的民主意志
- 政治献金在很大程度上影响了选举过程和政策走向
- 在2012年美国大选中,仅有57.5%的选民参加了投票
- 美国政界进一步限制了公民和政治权利
- 美国已成为发达国家中贫富差距最大的国家之一
- 2011年美国基尼系数为0.477,失业人数高达900万人;约有640万儿童生活在贫困之中,公立学校报告的无家可归儿童和青少年数量首次超过100万
- 美国存在严重的性别歧视、种族歧视和宗教歧视
- 美国严重侵害他国人权
- 美国未能有效参与国际人权合作

吉林一煤矿瓦斯爆炸 18人遇难12人受伤

认定为重大责任事故 企业责任人已被控制

据新华社长春4月21日电(记者 周长庆)吉林省政府事故调查组初步调查认定,20日和龙市庆兴煤矿发生的瓦斯爆炸事故是一起重大责任事故。庆兴煤矿在停产整顿期间,不认真排查事故隐患,不认真彻底整改且存在违规违章生产问题。当地政府监管责任落实不到位,停产整顿、检查验收不认真,从而酿成这起重大责任事故。

20日13时26分,和龙市海清实业公司庆兴煤矿发生瓦斯爆炸事故,造成18人遇难,12人受伤。目前庆兴煤矿安全生产许可证已被吊销,海清实业公司其他三个煤矿安全生产许可证已被暂扣,矿长资格证和安全生产证已被取消。企业相关责任人已被控制,有关部门正在介入调查。对当地政府和监管部门责任,纪检、监察部门正在严查彻查。

意大利总统选举 87岁现总统连任

据新华社罗马4月20日电(记者 葛晨 刘宇)意大利议会20日举行第六轮总统选举投票,现任总统乔治·纳波利塔诺再次当选意大利总统,成为意大利历史上首位连任的总统。

现年87岁的纳波利塔诺在第六轮投票中获得738票,超过当选所需的半数票即504票,他将于今年5月15日本届总统任期结束后连任。

纳波利塔诺连任实属“临危受命”。意大利今年2月议会选举出现僵局,没有党派的票数足够组建新政府,联合执政协商一直未果。纳波利塔诺一直扮演调停角色,多次组织党派协商未果。党派分歧导致18日开始的总统选举“难产”,连续五轮投票没有结果。第六轮投票前,纳波利塔诺接受中左翼政治联盟和中右翼政治联盟要求,成为候选人。

善行郑州

情暖绿城

郑州慈善

第106期

“中华慈善奖”中的“郑州力量”

大爱中原 第八届“中华慈善奖”郑州占三席

本报记者 李娜 实习生 孙瑜 通讯员 宋海霞

“非常感谢社会各界对我们工作的支持和认可,我们将以此次获得‘中华慈善奖’为契机,进一步加强医疗支援服务团队建设,提升服务能力,为我们的患者提供更好的服务!”4月20日下午,在郑州火车站,刚刚从北京载誉而归的郑州市第一按摩医院院长贾成浩激动地说。

4月19日,由民政部主办的我国慈善领域最高政府奖——第八届“中华慈善奖”揭晓并在北京隆重举行表彰大会,共有99个在2012年为我国慈善事业做出较大贡献的个人、企业及项目获奖。

值得关注的是,我市此次再添三项“中华慈善奖”:敬福置业股份有限公司获“最具爱心捐赠企业”,“第二起跑线”医疗志愿服务团队(郑州市第一按摩医院)获“最具爱心慈善楷模”,贫困孤儿和留守儿童文具帮扶项目(河南省登封市慈善总会)获“最具影响力慈善项目”。

今天,让我们走进这三项我市荣获的“中华慈善奖”,了解发生在他们身上的慈善“故事”……

去年志愿服务52968小时,为脑瘫患儿进行志愿服务

中华慈善奖“最具爱心慈善楷模” ——“第二起跑线”医疗志愿服务团队(郑州市第一按摩医院)

“细节中感受关爱,平凡中见证伟大”。对于郑州市第一按摩医院“第二起跑线”专业技术志愿服务团队来说,每个周末都这样过:每天都早早地来到医院集合,检查志愿服务时需要携带的各种仪器设备,到需要志愿服务的地点,为需要治疗患儿进行检查,交代家庭康复的动作及注意事项,安慰患儿家长,拖着疲惫的身体摸黑回家;年复一年,尤其是团队中的职业治疗师,基本每周至少去志愿服务一天。

2008年以来,这支来自郑州市第一按摩医院“第二起跑线”专业技术志愿服务团队,针对

郑州市社会福利院、郑州市儿童福利院、38家养老机构、31家社区、脑瘫儿童康复等福利机构进行专业的按摩、脑瘫儿童康复治疗等专业技术志愿服务,5年期间共发展志愿者千余名,开展各种慈善志愿服务活动800余次,志愿服务时间累积16多万小时,其中2012年就达到52968小时,服务各类社会弱势群体30余万人,在河南省范围内产生了良好的影响,其“脑瘫儿童康复”服务志愿小队针对全省范围内的贫困脑瘫儿童进行志愿服务,填补了省内专业脑瘫儿童服务团队的空白。

“对于一个企业来讲,学会感恩,才会担当责任”

中华慈善奖“最具爱心捐赠企业” ——敬福置业股份有限公司

2012年1月,为缓解城市交通压力,敬福

置业捐赠公交车50辆,总价值3250万元。

2012年9月,针对部分一线教师被贫困缠身,甚至有病难医的状况,敬福置业出资1000万元,成立郑州市首个救助和表彰教师的爱心基金——“敬福烛光爱心基金”,用于救助奉献在教育一线、身患重大疾病或因突发事件导致家庭贫困的教师。

2012年底,敬福置业联合郑州慈善总会、郑州市城管局、郑州市建委,发起一系列暖冬行动,向22666名环卫工人每人捐赠一件棉大衣;先后三次向郑州农民工捐助爱心棉被18200条,棉衣4000件,整个暖冬活动捐赠总价值近500万元的棉衣棉被,温暖了城市的冬天,使无数外来务工人员感受到一座城市的善意和温暖。

敬福置业提出自己的公益慈善观:对于一个企业来讲,学会感恩,才会担当责任,对于一个民族而言,学会感恩,优良的美德才会薪火相

传,当企业家和社会责任感密不可分时,社会才会充满希望,生机勃勃。

为孤儿和留守儿童建个“家” 中华慈善奖“最具影响力慈善项目” ——贫困孤儿和留守儿童文具帮扶工程

这是一个利用少林文化和民间慈善的丰富资源联合打造的慈善项目——“贫困孤儿和留守儿童文具帮扶工程”。

该项目是由登封市慈善总会、登封市妇联、登封市教体局和多家全国著名的武术院校、教育机构联合发起,旨在帮扶全国范围内在登封就读的3-16岁贫困孤儿和留守儿童。项目一期为五年,总投入5000万元,每年1000万。预计项目期内受益50000人。2012年已救助10000人。

帮扶内容共涉及六大类,涵盖慈善文化普及教育、孤儿和留守儿童之家建设、营养午餐计划、少林功夫培训、帮助升学和就业等多个方面,为他们提供良好的生活、学习环境,提供专业的学习文具的场所,使孤儿和留守儿童在生理、心理上能够健康成长,为国家培养和输送合格的人才。

2012年已建成25个“孤儿和留守儿童之家”、“慈善文化教育基地”;通过营养午餐救助计划,已救助2300人。